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Pourquoi y a-t-il un décalage
entre le bruit du tonnerre et l'éclair ?
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Pourquoi les vautours
n'ont-ils pas de plumes
sur la téte et dans le cou?
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Pourquoi les feuilles des arbres
sont-elles orange en automne?
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Pourquoi les camions a béton
ont-ils une cuve qui tourne
continuellement?
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Pourquoi certains groupes
d'oiseaux volent-ils en formant unV
dans le ciel ?
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Pourquoi le drapeau des Etats-Unis
porte-t-il 50 étoiles?
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Pourquoi la montgolfiere
porte-t-ellece nom?

'@3]UdAUl JUQ] Inb ua1j1063UO W B3P

3UuaI33 32 Ydasor sa1344 $3] 3U0S 33 anb a21nd . | )





